
ПОВІдОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮдНЕННЯ ПРОЄКТУ ПРОГРАМИ
поводжЕння з твЕрдими поБутовими відходАми у

дУБІВСЬКІй СІЛЬСЬКІй РАдІ НА 2023-2027 РОКИ ТА ЗВІТУ ПРО
СТРАТЕГІЧНУ ЕКОЛОГІЧНУ ОЦІНКУ

1. ПОвпа назва докумеі[та державного планування, іцо пропонується, та
стисліій впклад його змісту:

Програма   поводження   з   твердими   побутовими   відходами   у   дубівській
сіjіьській  раді  на  2023-2027  роки  (даші  -  Програма)  є  документом  державного
планування місцевого рівня, яким визначаються щ]іоритетні напрями спрямовані на
змеіішешія впливу ТПВ на довкіjі]ія, покращешя санітарного стану сі]і та селища і
покращення умов проживаішя мешканців за рахунок комплексного впровадження
організаційних,    технопогічних,     технічних,    ресурсозберігаючих,     екологічних,
санітарно-гігієнічних,    фінансово-економічни,    соціальних,    інформаційшх    і
освітньо-виховних заходів на територі.і. громащ.

Основш"и  ціляпші  Програми  є:  повне  охоплення  територіЇ  сіл  та  селища
послугами  зі  збору  та  вивезення  ТІШ;  встанов]іення  конгейнерів  та  придбання
сміттєвозів,   облаштування   контейнерних   майданчиків;   запровадження   процесу
розді]іьного збирання ТІШ; створення потужностей з сортування та переробки ТПВ;
змеішеішя частки відходів, що захоронюються на міському полігоні ТПВ; контроль
за   поетапним   закрипям   міського   полігону   ТПВ,   затіучеішя   інвесторів   для
будівницгва   нових   сміттєпереробних   комплексів   та   сучасного   потіігону   ТПВ;
удосконалешя   нормативно-методичного,    організаційного,    інформаційного   та
ішпого забезпечення сфери поводження з ТПВ.

2.   Орган,   що   прt]йма"ме   рішеііш   про   затвердження   докумеt[та
державЕ[Ого плануваніія :

дубівська сільська рада Ковельського району Волинсько.і. області.
З. ПеРедбачуваНа ПРОцедура гРОМадського обговОРення, у тому чИслі:
а) дата початку та строки здійснення процедурп:
Строк    громадського    обговорешя    триває    30    днів    з    дня    офіційного

оприлюднення Повідомлення  про  оприлюднення проєкту Програми та звіту про
стратегічну еко]югічну оцінку.  Громадське обговорешія починасться з  15.06.2023  і
триватиме до 14.07.2023 включно.

б)    способИ   участі    гроМадськості    (надаННя    письмовІ]х    Зауважень    і
ПРОПОЗЩій, ГРОМадСЬКі СЛУХаІІНЯ ТОЩО):

Згідно  статті   12  ЗУ  "Про  стратегічну  екотюгічну  оцінку"  громадськість  у
межах строку громадського обговорення має право подати замовііику в ііисьмовій
формі  (у тому чистіі в електронному вигляді)  зауваження  і  пропозиції до іроєкту
документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку.



в) дату, час і місі[с проведеі]ня запланованнх громадськпх сjтухань (у разі
проведення):

Громадські   слухання  через   встановлення   карантшних   та  запроваджеішх
протиепідемічних  заходів  у  зв'язку  з  попшрешя  гострої  респіраторної  хвороби
(СОVІD -19) не ііроводяться (відповідно до постанови КМУ від 22.07.2020 № 641
"Про  встановлення  карантину   та  запровадження  посилешх  іщотиепідемічних

заходів   на   територіі.   і3   значним   поширенням   гостро-і.   респіраторноі.   хвороби
СОVІD-19, спричиненоЇ коронавірусом SАRS-СоV-2").

г) орган, від якого можна отрима" інформацію та адрссу, за якою можна
ознайоми"ся   з  просКтом  докуМеНТа  державноГО   ПЛануваІІня,   звіТом   про
стратегічну   екологічну   оІІінку  та   екологічІІою   інформаІІісю,  у  тому   чІІстіі
пов'язаноІО  зі  здоров'ям   насслсння,  що  стосусться  докумєнта  державного
плаііування:

Відділ  земельних  ресурсів,  будівішпва  та  комунального  майна  дубівськоі.
сі]тьсько1. ради.  Адреса:  вул.  Ковельська,  72,  с.  дубове,  45031.  Відповідальна особа:
Крупіца  Галша.  Контактні  дані:  (097)3781737,  (03352)99160.  Електронна  адреса:
duЬоVе_S_г@ukг.пеt.

З  проєкгом  Програми  та  звітом  про  стратегічну  екологічну  оцінку  можна
ознайомитись   у   роздіjіі   «Громадська   участь»,   за   посиланням:   httрS://duЬіVskа-

gгоmаdа.gоv.uа/gгоmаdskа-uсhаSt-12-26-38-05-04-202l/.
Ґ)  орган, до якого подаються  зауваження  і пропознц1"l., його поштову та

електронну адреси та строки подання ЗауважеІІь і пропоЗІІІІій:
Відділ  земельних  ресурсів,  будівницгва  та  комунального  майна  дубівськоЇ

сільської ради.  Адреса:  вуIі. Ковельська,  72,  с.  дубове,  45031. Відповідальна особа:
Крупіца  Гаjіина.  Контакгні  дані:   (097)3781737,  (03352)99160.  Електронна  адреса:
duЬоVе_s_г@ukг.пеt.

Зауваження  та  пропозиіhі'  приймаються  у  строк  з   15.06.2023  до  14.07.2023
включно.

ПропозиціЇ    та    зауваження,    подані    після    встанов]іеного    строку,    не
розглядаються.

д)   місцезнаходження   наявно.І.   екологічноЇ   інформаці.І.,   у   тому   чІІслі
пов'язано.l.  зі  здоров'ям   населення,   що   стосується   документа   державного
планування:

Відді]і  земе]іьнж  ресурсів,  будівництва  та  комунального  майна  дубівськоЇ
сі]іьсько.і.  ради.   Адреса:   вул.   Ковельська,   72,   с.   дубове,   45031.   Контактні  дані:

(097)3781737,  (03352)99160.
4.  Необхідііість  іііюведення ті.аііскордонііих  консультаііій  щодо  проекгу

документа дєржавного планування:
Необхідність пр оведення транскордонних консультацій в Щсутня.


